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Support Strongly Somewhat Oppose Somewhat Strongly DK/Refused

The Department of Homeland Security added a simple star to identification cards and 
driver's licenses to indicate that the document is a REAL ID. Would you support or oppose 

the federal government requiring the addition of a simple identifier on REAL IDs to 
indicate whether an individual is a U.S. citizen or not?

1National - July 2025

Support Oppose

East 58 25
Midwest 70 20
South 67 21
West 64 22
Gen. Cong. – Vote GOP 85 8
Gen. Cong. – Vote DEM 50 36
Gen. Cong. – Vote UND 42 26
Approve Trump Job 84 8
Disapprove Trump Job 46 39
Republican 82 9
Democrat 57 32
Independent 54 25
Liberal 53 34
Moderate 57 26
Conservative 82 9
Vote Trump 2024 83 9
Vote Harris 2024 50 35
White 68 20
African-American 58 29
Hispanic 57 24
Under 55 65 21
Over 55 66 22
Married 72 19
Single 58 26
Men 71 19
Women 60 24
Live in Urban Area 62 25
Live in Suburban Area 65 21
Live in Rural Area 71 17
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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Agree/Disagree:
“Voters should be required to provide identification when voting, including when 
casting absentee, mail-in, and overseas ballots, to ensure that the person is who 

they claim to be.”

2National - July 2025

Agree Disagree

East 73 20
Midwest 84 11
South 84 11
West 71 24
Gen. Cong. – Vote GOP 91 4
Gen. Cong. – Vote DEM 68 28
Gen. Cong. – Vote UND 69 14
Approve Trump Job 92 6
Disapprove Trump Job 66 28
Republican 89 6
Democrat 70 26
Independent 76 16
Liberal 66 29
Moderate 74 17
Conservative 92 4
Vote Trump 2024 92 4
Vote Harris 2024 69 25
White 82 13
African-American 62 28
Hispanic 69 24
Under 55 75 18
Over 55 84 12
Married 85 12
Single 71 20
Men 80 15
Women 78 15
Live in Urban Area 76 17
Live in Suburban Area 79 15
Live in Rural Area 82 14
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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Agree/Disagree:
“Proof of United States citizenship should be required to register to 

vote in American elections.”

3National - July 2025

Agree Disagree

East 78 16
Midwest 83 13
South 87 8
West 79 18
Gen. Cong. – Vote GOP 94 4
Gen. Cong. – Vote DEM 74 22
Gen. Cong. – Vote UND 72 13
Approve Trump Job 93 4
Disapprove Trump Job 71 24
Republican 92 5
Democrat 73 22
Independent 82 11
Liberal 71 23
Moderate 80 15
Conservative 93 3
Vote Trump 2024 94 3
Vote Harris 2024 73 21
White 87 9
African-American 63 29
Hispanic 72 22
Under 55 77 16
Over 55 90 8
Married 88 9
Single 73 19
Men 85 10
Women 80 15
Live in Urban Area 79 15
Live in Suburban Area 82 13
Live in Rural Area 89 7
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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Agree/Disagree:
“It is neither fair nor right to allow a particular group of illegal immigrants to “jump in the 

line” and be awarded the benefits of legal status and a potential pathway to U.S. 
citizenship before the hundreds of thousands of potential legal immigrants who have 

followed the law and waited in line for years.”
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Agree Disagree

East 72 15
Midwest 79 12
South 78 11
West 75 15
Gen. Cong. – Vote GOP 88 7
Gen. Cong. – Vote DEM 68 20
Gen. Cong. – Vote UND 64 11
Approve Trump Job 87 7
Disapprove Trump Job 66 20
Republican 86 9
Democrat 71 18
Independent 71 12
Liberal 68 21
Moderate 72 13
Conservative 87 8
Vote Trump 2024 87 8
Vote Harris 2024 69 18
White 79 11
African-American 65 23
Hispanic 67 22
Under 55 73 16
Over 55 81 9
Married 82 11
Single 70 15
Men 79 13
Women 74 13
Live in Urban Area 73 15
Live in Suburban Area 76 14
Live in Rural Area 83 8
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Agree Strongly Somewhat Disagree Somewhat Strongly DK/Refused

Some people advocate for deporting only those illegal aliens who have committed heinous, violent 
crimes and allowing amnesty for those illegal aliens with jobs. In contrast, others advocate for 

deporting anyone who entered the country illegally because they broke the law as their first act in 
America and cut in front of the immigrants waiting to enter legally.

Considering this, do you agree or disagree with the following statement:
“Everyone who has entered the country illegally, regardless of what additional crimes they may or 
may not have committed while in America and regardless of their employment status, should be 

deported.”

5National - July 2025

Agree Disagree

East 49 36
Midwest 60 32
South 61 29
West 48 43
Gen. Cong. – Vote GOP 80 13
Gen. Cong. – Vote DEM 30 60
Gen. Cong. – Vote UND 47 29
Approve Trump Job 82 12
Disapprove Trump Job 28 61
Republican 79 14
Democrat 33 57
Independent 52 33
Liberal 36 56
Moderate 47 37
Conservative 78 17
Vote Trump 2024 83 11
Vote Harris 2024 30 59
White 61 29
African-American 38 47
Hispanic 37 48
Under 55 52 36
Over 55 60 32
Married 64 28
Single 43 43
Men 64 28
Women 48 40
Live in Urban Area 56 35
Live in Suburban Area 52 38
Live in Rural Area 63 26
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